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28 % des utilisateurs inscrits sur 2021 
ont réalisé un premier appel libre 
par téléphone sans création de 
compte.

en télémédecine en 2021
LA RÉASSURANCE
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Les bénéficiaires sollicitent un généraliste dans 82% des cas. 
Parmi les spécialistes : 37% des contacts concernent les 
pédiatres et 25% les psychologues/psychiatres.
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90%

50% d’homme  et 50% de femme 
util isent la solution Medaviz
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des patients sont satisfaits 
de leur rendez-vous en 
téléconsultation avec la 
solution Medaviz.
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de 19h à 8h du lundi au vendredi et le week-end
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